

Sajtóközlemény

Technológiai korszerűsítés megvalósítása a SCHILF Bt.-nél

2021.11.12.

SCHILF Bt. az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 55,28 millió forint feltételesen vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt keretében a lakó- és nem lakó épület építése tevékenységre irányuló fejlesztés valósul meg a szolgáltatás színvonalának emelése és kapacitásainak bővítése, valamint a megvalósítási helyszínen található ingatlan ökológiai lábnyomának csökkentése által. A projekt Széchenyi Terv Plusz program, GINOP Plusz-1.2.1-21 – A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban című program keretében valósul meg.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg, melynek kezdő dátuma 2021.11.12., tervezett befejezése pedig 2022.11.11. A beruházás megvalósítási helyszíne 3132 Nógrádmegyer, Nyírjes pusztá 1. szám, 66 hrsz. alatt található.

Az elnyert 55,28 millió forint európai uniós támogatás segítségével a Társaság hét darab magas technológiai színvonalat képviselő eszközzel fejleszti és bővíti meglévő vállalkozását a lakó- és nem lakó épület építése területen. Az elnyert támogatás továbbá megfelelő alapot biztosít a megrendelői kör bővítéséhez, az építőipari tevékenység működtetéséhez, és egyidejűleg a megújuló energiát hasznosító technológia telepítése is megvalósul.

A fejlesztés eredményeként a Társaság MevaFlex födémzsalu rendszer, Alufix komplett alu falzsalu rendszer, EcoAs komplett acél falzsalu rendszer, Homlokzati állvány rendszer, továbbá BMS ALPHA CR BS, PFT G4 neXt Smart és SKY JACK SJ6832 RT típusú ollós személyemelő eszközök segítségével képes ellátni Nógrádmegyer és környékén a folyamatosan növekvő lakó- és nem lakó épület építésre irányuló munkafolyamatokat.

A beruházásnak köszönhetően a vállalat 9 darab munkahelyet tud megőrizni, illetve munkavállalóinak képzés és tanácsadás igénybevételével biztosítani a szakmai fejlődés lehetőségét. A stratégiai és üzleti tervezéshez kapcsolódó tanácsadás a vállalkozás hosszútávú működéséhez szükséges stratégia megalkotásához járul hozzá, továbbá a soft skill képzés megfelelő alapot biztosít a munkavállalók hatékony együttműködéséhez szükséges módszerek és technikák elsajátításához.

A projektről bővebb információt a <http://schilfepito.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Kiss Árpád, ügyvezető

Mobil: 06-30-947-6013

E-mail: arpadkiss73@gmail.com